



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Bento Gonçalves

## RETIFICAÇÃO 02

EDITAL Nº 11, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2025.

### SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA ATUAÇÃO EM PROJETOS DE ENSINO

O Diretor-geral do *Campus* Bento Gonçalves do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), por intermédio da Comissão de Avaliação e Gestão de Projetos de Ações de Ensino (CAGE), torna pública a RETIFICAÇÃO do edital de abertura das inscrições para candidatos a bolsas do Programa Institucional de Bolsas de Ensino (PIBEN) destinadas a estudantes de nível técnico e superior do IFRS.

#### ONDE SE LÊ:

JANINE BENDOROVICZ TREVISAN	Monitorias de Metodologia Científica	1 bolsa de 8h
-----------------------------	--------------------------------------	---------------

#### LEIA-SE:

JANINE BENDOROVICZ TREVISAN	Monitorias de Metodologia Científica	2 bolsas de 4h
-----------------------------	--------------------------------------	----------------

#### ONDE SE LÊ:

JANINE BENDOROVICZ TREVISAN janine.trevisan@bento.ifrs.edu.br	Monitorias de Metodologia Científica	Ter cursado o componente curricular de Metodologia Científica	1 bolsa de 8h
--	--------------------------------------	---	---------------

#### LEIA-SE:

JANINE BENDOROVICZ TREVISAN janine.trevisan@bento.ifrs.edu.br	Monitorias de Metodologia Científica	Ter cursado o componente curricular de Metodologia Científica	2 bolsas de 4h
--	--------------------------------------	---	----------------

Bento Gonçalves, 24 de março de 2025.



---

Emitido em 24/03/2025

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 11/2025 - GAB-BGO (11.01.02.01)**  
(Nº do Documento: 10)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

*(Assinado digitalmente em 24/03/2025 11:45 )*  
RODRIGO OTAVIO CAMARA MONTEIRO  
DIRETOR  
IFRS / CB-BGO (11.01.02)  
Matrícula: ###096#4

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número:  
10, ano: 2025, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: 24/03/2025 e o código de verificação:  
**8a7dd59410**